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KÉRELEM 
Kórház + sebészeti beavatkozások 

 

 

 
 
 

Efezus 6:10-12: „10 Végül pedig erősödjetek meg az Úrban, és hatalmának 

erejében! 11 Öltözzetek fel abba a teljes fegyverzetbe, amit Isten ad, hogy 

képesek legyetek ellenállni a Sátán minden cselének és ravaszságának! 12 

Hiszen mi nem emberek ellen harcolunk, hanem szellemi természetű 

uralkodók és fejedelmek ellen, a jelenlegi sötét világot irányító hatalmas és 

gonosz szellemek ellen, akik a magasságban vannak. 
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Amanda Buys szellemi befedezése 

Ez az anyag a Kanaan Ministriestől származik, amely egy non-profit szolgálat, és a 

következő szellemi befedezések alatt áll:  

 Roly, Amanda férje már több mint 35 éve. 
 

 River of Life Family Church 
      Edward Gibbens pásztor 
      Vanderbijlpark 
      Dél-Afrika 
      Tel:    +27 (0) 16 982 3022 
      Fax:   +27 (0) 16 982 2566 
      Email: sharmain@rolfc.co.za 

 

A következő tanítás nem áll szerzői jogvédelem alatt. Semmilyen része nem 
használható fel egyéni nyereségszerzés céljából. Minden más jog CSAK az Úr 

Jézus Krisztus Királysága számára van fenntartva. 

 

További információért vagy rendelésért a következő elérhetőségen keressél meg 

minket:  

P.O. Box 15253      27 John VorsterAvenue 
Panorama       Plattekloof Ext. 1 
7506        Panorama 7500 
Cape Town (Fokváros)     Cape Town 
South Africa (Dél-Afrika)     South Africa 
 
Tel:  +27 (0) 21 930 7577 
Fax:  086 681 9458 
Email:  kanaan@iafrica.com  
Honlap: www.kanaanministries.org 
 
Irodai nyitva tartás: hétfőtől péntekig 9 – 15h 
 

Kanaan Európában 

Honlap: www.eu.kanaanministries.org 
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Mi az a kérelem? 
 
A kérelem egy leírt ima, ami majdnem úgy működik, mint egy jogi szerződés. A 
kérelem az imádkozás és szellemi harc nagyon hatékony eszköze. Bátorítunk, hogy 
tanulmányozd az alábbi pontokat, majd ezeknek az irányelveknek az alapján írd meg 
a saját kérelmedet! Kérd a Szent Szellem vezetését! Sose feledd, hogy Ő a mi 
Tökéletes Tanácsadónk, aki elvezet minket minden igazságra! 
 

1Tim 2:1  „Intelek azért mindenek előtt, hogy tartassanak könyörgések [az angolban: 
kérelmezések], imádságok, esedezések, hálaadások minden emberekért.” 

 

Láthatjuk, hogy Pál négy imafajta között sorolja fel a kérelmet. Létfontosságú 
használnunk ezt a fegyvert, amikor igyekszünk megragadni a teljességét annak, amit 
ISTEN nekünk szánt. 
 
A Biblia három héber szót fordít kérelemnek: a selaht (Strong 7596), a misalaht 
(Strong 4862) és a bagga saht (Strong 1245/6). Ezeknek a szavaknak a jelentései: 
„kér, koldul, kölcsönöz, követel, tanácskozik, ráhárít, szívből kíván, tudakozódik, 
imádkozik, kérelmez, igényel, vágyik.” 
 
Már láttuk, hogy a héber ábécé minden betűjének van egy „képi formája”. Amikor 
ezeket egymás mellé tesszük – egy szó betűinek sorrendjében –, akkor mélyebben 
megértjük az adott szó jelentését. Nézzük meg a S-L-H betűzésű, kérelmet jelentő 
héber szó képi változatát! 
 

• S [sin] = fölfelé szálló lángnyelvek. 

• L [lamed] = intő, ösztökélő nyelv. 

• H [hej] = ablak, vagy nyílás egy sátoron. 
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Ha összeillesztjük a képeket, megértjük, hogy a „kérelem az, amikor a nyelvünk 
ösztökél, nyomul és esedezik… és a kimondott szavak hasonlítanak 
lángnyelvekhez, amelyek elérik a Tróntermet a menny ablakain keresztül”. 
 
A kérelem szónak jogi hangzása van. Csak akkor nyújthatjuk be a kérelmünket 
ISTEN trónja előtt, ha rendelkezünk ehhez jogalappal… és megkapjuk, amit kérünk, 
ha kedvet találunk ISTEN szemében. 
 

Tehát a kérdés: mi a jogalapunk? 
 
Az alapunk a szövetség, amire a Mindenható ISTENNEL léptünk a Messiás Jeshua1 
(Jézus) vére által. Ez a lehető legmagasabb szintű szövetség, amelyben ISTEN 
nekünk adta a Fiát, akinek a vére a bűneinkért bemutatott MARADÉKTALAN áldozat. 
Az Őbelé vetett HITÜNK ad nekünk törvényes jogot arra, hogy bátran az 
ATYAISTEN elé járuljunk. 
 
Nézzünk meg néhány Igét a kérelmek használatával kapcsolatban! 
 

Sámuel és Anna 
 
Emlékszel Anna történetére? Férjhez ment, 
és nagyon szerette a férje, de Anna meddő 
volt. Imájában/kérelmében azt kérte az 
ÚRtól, hogy nyissa meg a méhét, és adjon 
neki gyermekeket. 
 

1Sám 1:10-12, 17  „És lelkében elkeseredve, 
könyörge az Úrnak, és igen sír vala. És 
fogadást tőn, mondván: Seregeknek Ura! ha 
megtekinted a te szolgáló leányodnak 
nyomorúságát, és megemlékezel rólam, és nem 
feledkezel el szolgáló leányodról, hanem fiúmagzatot adsz szolgáló leányodnak: én őt egész 
életére az Úrnak ajánlom, és borotva nem érinti az ő fejét soha! Mivelhogy pedig hosszasan 
imádkozék az Úr előtt: Éli figyel vala az ő szájára. És felele Éli, és monda: Eredj el 
békességgel, és Izráelnek Istene adja meg a te kérésedet, a melyet kértél tőle.” 

 
Éli kérésnek (angolul kérelemnek) nevezi Anna imáját. 
 

1Sám 1:15-16  „Anna pedig felele, és monda néki: Nem, Uram! bánatos lelkű asszony 
vagyok én; sem bort, sem részegítő italt nem ittam, csak szívemet öntöttem ki az Úr előtt. 

                                                           
1
 Jézus valódi neve a héber Jeshua, ami „Üdvösséget” jelent. Semmi bajunk nincs a „Jézus” névvel, 

ami egyszerűen a Jeshua görög fordítása. Legtöbben a „Jézus” nevet hallva nőttünk fel, de ne 
feledjük, hogy Jeshua nem görög volt, hanem Júda törzséből származó zsidó! Általában úgy vagyunk 
ezzel, hogy ha megtudjuk valakinek a valódi nevét, akkor azon szólítjuk. Ezért használjuk mi is a 
Jeshuát a Jézus helyett. Egy másik erőteljes ok az, hogy valahányszor kimondjuk Jeshua nevét, az 
„üdvösséget” hirdetjük ki. Néhány helyen azt is megfigyelheted, hogy az ATYA személynevét, a JHVH-
t használjuk. Ez a név a héber Jod-Hej-Vav-Hej betűkből áll és legtöbbször Jahvénak vagy Jehovának 
mondjuk. Ezt is azért használjuk, mert a JHVH az ATYA neve. 
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Ne tartsd a te szolgáló leányodat rossz asszonynak, mert az én bánatomnak és 
szomorúságomnak teljességéből szólottam eddig.” 

 
A fenti igerészben az látjuk, hogy Anna az ÚRhoz kiáltott, kiöntötte a szívét az 
ÚRnak. Az ÚR elé vitte a „bánatából és szomorúságának teljességéből” fakadó 
kérelmét. 
  
Ebben a történetben a héber selah (Strong 7596) szót találjuk, ami itt „erőteljesen 
vágyakozik” értelemben szerepel. Ha elolvassuk a részt a 27. versig, azt látjuk, hogy 
az ÚR megadta Annának, amit kérelmezett. Anna kedvességet talált Isten szeme 
előtt. Kérelem esetén ki kell öntened a szívedet az ÚRnak. A kérelem a szíved 
kiáltása. Az ÚR kegyes azokhoz, akik a szívükből Hozzá kiáltanak. 
 

Zsolt 9:13  „Mert számon kéri a [népe igazságtalanul] kiontott vérét, megemlékezik rólok, 

nem feledkezik el a szegények (és alázatosak, a nyomorultak) kiáltásáról.” 

 

Zsolt 20:6  „Hogy örvendhessünk a te szabadulásodban (és győzelmedben), és a mi 
Istenünk nevében zászlót lobogtassunk: teljesítse az Úr minden kérésedet! 

 
Nézzünk meg egy olyan igei példát, ahol a héber misalah (Strong 4862) szót 
láthatjuk kérelem értelemben! 
 

Adónia és Bethsabé 
 
Az alábbi igerészben azt látjuk, hogy Adónia, Dávid egyik fia azt kéri Bethsabétól, 
hogy vesse be a befolyását Dávidnál az érdekében. 
 

1Kir 2:13-18  „De Adónia, a Haggit fia beméne Bethsabéhoz, a Salamon anyjához, és az 
monda: Békességes-é a te jöveteled? Ki felele: Békességes. És monda: Beszédem volna 
veled. Monda az: Szólj. Akkor monda Adónia: Te tudod, hogy az ország az enyém vala, és 
az egész Izráel reám néz vala, hogy én uralkodjam; de elvéteték az ország tőlem, és lőn az 
én atyámfiáé, mert az Úrtól adattaték néki. Most egy kérést kérek tőled, ne szégyenítsd 
meg orczámat. Az pedig monda: Beszélj! És monda: Beszélj, kérlek Salamon királylyal; mert 
ő a te kérésedet meg nem veti, hogy adja nékem a Súnemből való Abiságot feleségül. Felele 
Bethsabé: Jól van, majd szólok melletted a királynak”. 

 

Eszter 
 

Mindnyájan ismerjük Eszter történetét. Ő „épp egy 
ilyen időre” született, hogy megmentse a népét. 
Három nap böjt után Eszter készen állt arra, hogy 
beszéljen a királlyal a népéről és Hámán 
rendeletéről. Felvette királyi öltözetét és a királyi 
palota belső udvarába ment, ami közel volt a 
trónteremhez. Amikor a király meglátta őt, Eszter 
kegyet talált előtte. A király megkérdezte, mit 
kér[elmez], és megígérte, hogy megadja, bármi 
legyen is az. 
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Eszter 5:1-8  „Történt pedig harmadnapon, hogy Eszter felöltözött királyiasan, és megállt a 
király házának belső udvarában, a király háza ellenében, és a király üle királyiszékében, a 
királyi házban, a ház ajtajának átellenében. És lőn, a mint meglátá a király Eszter királynét, 
hogy áll az udvarban, kegyet talála szemei előtt, és kinyujtá a király Eszterre az arany 
pálczát, a mely kezében vala, akkor oda méne Eszter, és megilleté az arany pálcza végét. 
És monda néki a király: Mi kell néked Eszter királyné? És mi a kérésed? Ha az ország fele 
is, megadatik néked. És felele Eszter: Ha a királynak tetszik, jőjjön a király és Hámán ma a 
lakomára, melyet néki készítettem. És monda a király: Gyorsan elő Hámánt, hogy teljesítse 
Eszter kívánságát. És elment a király és Hámán a lakomára, a melyet Eszter készített vala. 
Monda pedig a király Eszternek borivás közben: Mi a te kivánságod? Megadatik néked. És 
mi a te kérésed? Ha az ország fele is, meglészen! És felele Eszter, és monda: Az én 
kivánságom és kérésem ez: Ha kegyet találtam a király szemei előtt, és ha a királynak 
tetszik megadni kivánságomat és teljesíteni kérésemet: jőjjön el a király és Hámán a 
lakomára, a melyet készítek nékik, és holnap a király beszéde szerint cselekszem. 

 

Eszter 7:2-3  „És monda a király Eszternek másodnapon is, borivás közben: Mi a te 
kivánságod Eszter királyné? Megadatik. És micsoda a te kérésed? Ha az országnak fele is, 
meglészen. És felele Eszter királyné, és monda: Ha kegyet találtam szemeid előtt, oh király! 
és ha a királynak tetszik, add meg nékem életemet kivánságomra, és nemzetségemet 
kérésemre.” 

 

Eszter 9:12  „És monda a király Eszter királynénak: Susán várában megöltek a zsidók és 
megsemmisítettek ötszáz férfiút és Hámán tíz fiát; a király többi tartományaiban mit 
cselekesznek? Mi a kivánságod? és megadatik néked. És mi még a te kérésed? és 
meglészen.” 

 

A Messiás menyasszonya 
 

Nekünk is fel kell vennünk királyi ruhánkat, ami az igazlelkűség. Törvényes jogunk 
van ehhez, mert HISZÜNK Jeshua HaMassiahban (Jézus Krisztusban)! Jeshua 
(Jézus) művének köszönhetően bátran beléphetünk ISTEN tróntermébe (Eszter 5:1). 
 
Dicsőség ISTENNEK! A Királyok Királya elé járulhatunk! Amikor úgy megyünk Elé, 
hogy megtisztított minket a Messiás Jeshua (Jézus) vére, akkor tudjuk, hogy 
kedvességet találunk Előtte. 
 
Meg kell vizsgálnunk a szívünket, és meg kell vallanunk minden ismert bűnünket. 
MINDEN bűnt Jeshua (Jézus) vére alá kell tennünk, tehát a résre kell állnunk az 
elődeink bűneiért is. 
 

Zsolt 24:3-4  „Kicsoda megy fel az Úr hegyére? És kicsoda áll meg az ő szent helyén? Az 
ártatlan kezű és tiszta szívű, a ki nem adja lelkét hiábavalóságra, és nem esküszik meg 
csalárdságra.” 

 
Egy RÉMA, egy a konkrét kérésünkre [kérelmünkre] vonatkozó, a Biblián alapuló, 
ISTENTŐL kapott, élő, eleven, energiával telt és személyes kijelentés is része a jogi 
alapnak, amin állva elő kell adnunk a kérelmünket. 
 

A kérelem megírása 
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ELSŐ LÉPÉS: a kérelmünk azzal kezdődik, hogy kinyilvánítjuk, KICSODA a mi 
ISTENÜNK. A mi ISTENÜNK Izrael ISTENE, Ábrahám, Izsák és Jákob ISTENE; az 
ATYAISTEN, a FiúISTEN és a Szent Szellem ISTEN. Ez a kinyilvánítás úgy hangzik 
a mennyekben, mint egy trombitaszó. 
 

4Móz 10:9  „És mikor viadalra mentek a ti földetekben, a titeket háborító ellenségetek ellen, 
akkor is azokkal a kürtökkel fújjatok riadót, és emlékezetben lesztek az Úr előtt, a ti 
Istenetek előtt, és megszabadultok a ti ellenségeitektől.” 

 

A fenti versben azt látjuk, hogy ha 
szól a trombita, megemlékezik 
rólunk az ÚR, és ránk ragyog az Ő 
kegyelme és jóindulata. Erre nagyon 
is szükségünk van, ha GYŐZELMET 
akarunk aratni az ellenség fölött. 
 
MÁSODIK LÉPÉS: nevezzük meg 
a jogi alapot, amin állunk: ISTEN 
szövetségi ígéreteibe vetett hitünket, 
amelyeket Jeshua (Jézus) vére által 
kaptunk meg.  
 
HARMADIK LÉPÉS: most 
elmondhatjuk konkrét kérésüket. 
Ez vonatkozhat a házasságunkra, a 
gyermekeinkre, egy szerettünk 
megtérésére, védelemre egy adott 
időszak alatt, a pénzügyeinkre, szellemi áttörésre és növekedésre, arra, hogy a 
felszínre jöjjenek emlékek, vagy bármely rejtett gyökerek, amelyek akadályozzák, 
hogy ISTEN teljessége, SALOMJA megnyilvánuljon az életünkben. 
 
Fontos! Minden kérelem egyedi. Mindegyikhez kutatnunk kell az Írásokat, valamint 
kérnünk kell ISTENTŐL és a Szent Szellemtől egy RÉMÁT az adott kérésre 
vonatkozóan. Ez is része a hatékony kérelmezésnek. Ez nem egy recept, vagy 
mintaszöveg… a szívedet kell kiöntened ATYÁD és Királyod előtt. 
 
NEGYEDIK LÉPÉS: írd alá a kérelmed és találj valakit, aki veled egyetértésben 
imádkozik! Vegyetek úrvacsorát, ami a szövetség prófétai jelképe! Jelentsétek ki, 
hogy a kérelmet a Bárány vére PECSÉTELTE LE! Mindig írjunk DÁTUMOT is a 
kérelemre, hogy érvényes legyen a mennyekben, a földön, a vizekben és a föld alatt 
is! 
 

Imádkozás egyetértésben 
 

Máté 18:18-20  „Bizony mondom néktek: A mit megköttök a földön, a mennyben is kötve 
lészen; és a mit megoldotok a földön, a mennyben is oldva lészen. Ismét, mondom néktek, 
hogy ha ketten közületek egy akaraton lesznek a földön minden dolog felől, a mit csak 
kérnek, megadja nékik az én mennyei Atyám. Mert a hol ketten vagy hárman 
egybegyűlnek az én nevemben, ott vagyok közöttük. [2Móz 3:14] 
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Az Írás biztosít minket afelől, hogy ha egyetértünk ISTENNEK az Igében olvasható 
akaratával, továbbá ketten-hárman egyetértésben kérünk, bármi is a kérésünk, Ő 
MEGADJA, amit kértünk. 
 
Alább közlünk egy példát egy kérelem bevezetésére: 
 

Kérelem minta 
 

Izrael ATYJA, ISTENE, Jeshua (Jézus), a Te Fiad nevében jövök 
alázattal a jelenlétedbe. Kérlek Téged, mint az Univerzum Bíráját: 
engedd meg, hogy a Bíróságod elé terjesszem ügyemet! Kérlek, hozz 
ítéletet _______________________ [nevezd meg az ügyedet] és a 
sátán között! 
 
ATYÁM, kinyilvánítom, hogy a Messiás Jeshua [Jézus Krisztus] drága 
vérével befedve jövök Eléd, és abba vetett HITTEL, hogy igazzá lettem. 
 
A názáreti Messiás Jeshuába [Jézus Krisztusba] vetett hittel kijelentem, 
hogy Ábrahám, Izsák és Jákob házához tartozom, ezért rám is 
vonatkoznak a szövetségi ígéretek. 
 
Kérelmemet a hit ezen alapjain tárom Eléd bátran, melyek szerint az 
Erősebb Partnerem vagy abban a szövetségben, amit eredetileg 
Ábrahámmal kötöttél. 
 
ÁMEN! 

 
A bevezetés utáni részben mindig írd le az Íráson alapuló RÉMÁT, amit a Szent 
Szellemtől kaptál a helyzeteddel és a kéréseddel kapcsolatban! 
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Íme, néhány Ige néhány gyakori témára vonatkozóan: 
 

Házasság 

 
Zsidó levél 13:4 

 
1Kor 7:13-14 

 

Szeretteink megtérése 

 
Júdás 23 

 
2Péter 3:9 

 
2Kor 4:4 

 

Biztonság és védelem 

 
91. zsoltár 

 
Jer 15:20-21 

 

Emlékek felszínre jövetele 

 
Lukács 12:2-3 

 
2Mózes 23:29-30 
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Az Isten védelmébe vetett bizalmunk kinyilvánítása
2
 

 
Egy ellenünk formált fegyver sem lesz jó szerencsés, és kárhoztatunk minden 
nyelvet, amely velünk perbe száll. Ez a mi örökségünk, mint az ÚR szolgáinak, és a 
mi igaz állapotunk Tőled van, Seregek URA. Ha valaki ellenünk beszélt vagy 
imádkozott, kárt vagy bajt akar okozni nekünk, vagy elutasított minket, megbocsátunk 
neki, és azután megáldjuk őt az ÚR nevében. 
 

Máté 5:43-45 „Hallottátok, hogy megmondatott: Szeresd felebarátodat, és gyűlöld 
ellenségedet. Én pedig azt mondom nektek: Szeressétek ellenségeiteket, és imádkozzatok 
azokért, akik üldöznek titeket, hogy megmutassátok, hogy  mennyei Atyátoknak fiai vagytok, 
aki felhozza napját gonoszokra és jókra, és esőt ad igazaknak és hamisaknak egyaránt.” 

 

Róma 12:14  „Áldjátok azokat, akik üldöznek titeket [akik kegyetlenül viszonyulnak 
hozzátok]; áldjátok és ne átkozzátok!” 

 

Most kijelentjük, URUNK, hogy Te, és csakis Te vagy a mi ISTENünk, és Rajtad kívül 
nincs más – igazságos ISTEN és Megváltó, az ATYA, a Fiú és a Szent Szellem – és 
csak Téged imádunk! 
 
Ma újra alávetjük magunkat Neked feltétlen engedelmességben. Mivel alávetettük 
magunkat Neked, URUNK, a Te Beszéded útmutatása szerint cselekszünk. 
Ellenállunk az ördögnek – minden nyomásának, támadásának és megtévesztésének, 
valamint minden eszköznek és ügynöknek, amit és akit ellenünk akar használni. Nem 
adjuk meg magunkat! Ellenállunk neki, elűzzük magunktól és kizárjuk őt magunk 
közül Jeshua (Jézus) nevében. Különösképpen elutasítjuk és elhárítjuk az 
erőtlenséget, a fájdalmat, a fertőzést, a gyulladást, a rosszindulatú betegségeket, az 
allergiát, a vírusokat és a boszorkányság minden formáját. 
 
Végül, URUNK, köszönjük, hogy Jeshua (Jézus) keresztáldozata által kijöttünk az 
átok alól és beléptünk Ábrahám áldásába, akit mindenben megáldottál: 
felmagasztaltad őt, egészséget, bővölködést és győzelmet adtál neki, 
megsokasítottad és ISTEN kegyével árasztottad el. 
 

Gal 3:13-14  „Krisztus megváltott minket [megvásárolta szabadságunkat] a törvény átkától 
[ítéletétől és kárhoztatásától], úgy, hogy átokká lett értünk - mert meg van írva [az 
Írásokban]: ’Átkozott mindenki, aki fán függ (akit keresztre feszítenek)’ - azért, hogy az 
Ábrahám[nak megígért] áldás Jézus Krisztus [elfogadása] által a pogányoké legyen, és hogy 
a [Szent] Szellem ígéreté[nek megvalósulásá]t hit által [mindannyian] megkapjuk. 

 

ÁMEN! 
  

                                                           
2
 Derek és Ruth Prince tollából. 
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Kérelem 
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Kérelem KÓRHÁZI  

és MŰTÉTI folyamatokért 
 
ABBA Atyánk, ISTENÜNK! 
 
A Te irgalmad trónja elé jövünk, hogy ____________ biztonságáért és védelméért 
könyörögjünk _______________ sebészeti eljárás alatt (DÁTUM)____________-on. 
 
Rögzítjük, hogy szövetségi kapcsolatban állunk Veled, Mindenható Atyánk. 
 
Tagjai vagyunk Ábrahám, Izsák és Jákob törzseinek, mert elfogadtuk Jeshuát 
(Jézust), mint Megváltónkat. Te vagy az erősebb Partnerünk. 
 
Most, a szükség idején Eléd hozzuk az egész helyet (a kórtermet, a műtőt, az 
osztályt) és az időt (a betegfelvételt, a műtéti előkészítést, a műtőben töltött időt és a 
lábadozást). 
 
Kérünk, hogy pusztító söprűddel söpörd ki a kórtermet és a műtőt – kérünk, tisztítsd 
meg ezeket a helyiségeket, mielőtt ______________ odakerül! Távolítsd el a halál és 
betegség minden nyomát azokról a helyekről, ahova _____________ kerül, amikor 
felveszik a kórházba, és amikor műtik! Kérjük, hogy se halott emberi, se démoni 
szellem ne adódhasson át _____________-nek! 
 
Kérjük a védelmedet ____________ számára a következő területeken: 
 

• Védd ______________-t minden támadástól alvás közben! 

• A védelmed legyen minden injekción és gyógyszeren!  

• Minden eszközön, amit a műtőben használnak (legyenek sterilek). 

• Védd ______________-t mindenkitől, aki az ellenség táborának munkása, vagy 
akár csak a vérvonala miatt nyitott a démoni világ előtt! 

• Védd az altató orvost, 

• a sebészt, az orvost, ill. az asszisztenst! 

• A műtős személyzetet és azokat is, akik a kórteremben ___________ 
utógondozását végzik! 

• A műtő gépeit és eszközeit! 

• Az elektromos hálózatot! 

• Védd _______________-t, hogy semmilyen vírus vagy baktérium ne 
támadhassa meg, amíg a kórházban tartózkodik! 

 
Nem tudjuk, nem értjük, miért történt ez ______________-vel, de azt tudjuk, hogy Te 
mindent a javunkra fordítasz. 
 
Ezért kérünk, hogy a Szent Szellem legyen a Vezetőnk, Tanácsadónk és Segítőnk a 
kórházi tartózkodás és a lábadozás egész ideje alatt! 
 



14 
 

Mutasd meg, hol kell résen lennünk! 
 
Kérjük, hogy vezesd a sebészt az egész beavatkozás alatt és mindenkinek, aki 
______________-n dolgozik, add ISTEN bölcsességét; legyenek olyanok URUNK 
kezében, mint az agyag! 
 
Jeshua (Jézus) nevében megtörjük az altatás és a műtét miatti 
SOKKOT______________ teste, lelke és szelleme fölött. 
 
Kinyilvánítjuk, hogy a sötétség birodalmának minden támadását semlegesíti az ÚR. 
Kinyilvánítjuk, hogy ISTEN érvénytelenít minden ellenünk elhangzó szót, így azok 
nem lesznek hatásosak. 
 
Eltörlünk minden szertartást és áldozatot, amivel kárt akarnak okozni nekünk. 
 
Visszájára fordítunk minden ellenünk irányuló cselekedetet és minden ellenünk 
kimondott átkot. 
 
Atyánk, kérünk, hogy áraszd el az életünket a Te tökéletes békességeddel / 
nyugalmaddal (SALOMODDAL) és adj nekünk erős elmét! Jeshua (Jézus) nevében 
ellene megyünk a szorongás és félelem minden szellemének, amelyek bármilyen 
módon zaklatni akarnak minket. 
 
Dicsérünk Téged, mert jó vagy hozzánk! Köszönjük a műtét teljes sikerét, valamint a 
test, a lélek és a szellem teljes gyógyulását! 
 
Te teremtetted a testünket, Te alkottad öngyógyítóvá, és most minden sejtet 
felhívunk arra, hogy végezze el a gyógyulási folyamathoz szükséges munkát. 
 
Köszönjük, Urunk, hogy kiküldted a Te Szavadat és meggyógyítottál minket! Most 
magukra vesszük Jeshua (Jézus) vérét. 
 
Köszönjük, hogy eltávolítasz MINDEN fájdalmat! 
 
TELJESEN és MARADÉKTALANUL bízunk Benned, ABBA – Te nem alszol és nem 
szunnyadsz, hanem MINDEN időben őrzöl minket. Te fogod ________________ 
kezét az egész folyamat során. 
 
Kérünk, hogy amíg ______________ kórházban van, legyen benne a Te 
világosságod, életed és keneted! Segítsd, hogy Téged ragyogjon másokra! 
Imádkozunk, hogy a Te szereteted megérintse az ápoló személyzetet 
_______________-n keresztül, miközben vele foglalkoznak! 
 
Tisztelünk Téged és dicsérjük csodálatos nevedet! 
 
ÁMEN! 
 
 
_________________ _________________ ___________________  

Dátum   Aláírás   Aláírás 
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További imatémák 

Imádkozunk családunk, vezetőink, gyülekezetünk és azok védelméért, akiknek 

szolgálunk, azidő alatt, amíg a kórházban vagyunk! 

Imádkozunk a kórházi dolgozókért, akik felvesznek a kórházba, hogy ne szivárogjon 

ki és ne kerüljön át információ az ellenség táborába, hanem bizalmasan kezeljék az 

információkat földi és szellemi szinten is. Ne kapcsoljanak össze semmivel 

semmilyen szellemi szinten vagy birodalomban, mert nem vagyok szellemi iker vagy 

klón, és ne használjanak fel ellenem semmilyen információt. 

Imádkozom a betegszállítóért, vagy az ápolókért, akik a felvételről a kórterembe 

visznek, hogy ne történjen összekapcsolódás vagy átadás, ill. ne irányítsanak felém 

gondolatokat. 

Imádkozom a nővérért, aki felvesz a kórterembe, hogy az Úr befedezzen, és amikor 

elmondom a kórtörténetemet, Isten rejtsen el és tartson titokban engem szellemben, 

hogy ha a dolgozók között lenne a gonosznak egy téglája, az ne tudjon semmilyen 

hazugságot kivetíteni vagy átadni az elmémbe!  

Köszönöm, Atyám, hogy bölcsességet és értelmet adsz az orvosoknak és az 

egészségügyi dolgozóknak műtétek és beavatkozások elvégzéséhez, és hogy Te 

adsz nekik bölcsességet, hogy megértsék testünk bonyolult részleteit!  

Köszönöm, Atyám, hogy a Te kegyed nyugszik rajtam, és az osztály minden 

dolgozója megláthatja, hogy más vagyok, és beszélni tudok velük Rólad! Köszönöm, 

Atyám, hogy mindig a megbecsülésed és a tiszteleted előmozdítását eredményező 

módon és a javamra teszed a dolgokat! 

Kérlek, távolítsd el minden nyomát annak az embernek, aki előttem feküdt ebben az 

ágyban! Semmi sem adódhat át rám, és köszönöm, hogy bármilyen betegségben 

szenvedett az elődöm, az nem száll rám! Jeshua (Jézus) vére véd engem. 

Imádkozom a takarítókért, hogy ők ne a gonosz téglái legyenek, és ne legyenek 

előítéleteik velem szemben, és ne aknázzanak alá engem, miközben a dolgukat 

végzik. Imádkozom, hogy ha voltak rossz találkozásaik korábbi betegekkel, ne 

engedd, hogy rosszul bánjanak velem azért, hogy rajtam töltsék ki a mások iránti 

haragjukat! 

Imádkozom a konyhában elkészített ételekért, hogy védj meg engem, és ne hasson 

negatívan a gyomromra és az egészségemre semmi, amit ott készítenek. 

Imádkozom, hogy a konyhán dolgozók szeretettel és gondosan készítsék el az 

ételeket, és azok ízletesek legyenek. Megsemmisítem az ellenség minden tervét arra 

vonatkozóan, hogy az ételen keresztül, bármilyen só-szövetség segítségével átkot 

helyezzen rám. 
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Imádkozom, hogy miközben a kórteremből a műtőbe tolnak, áldd meg azokat, akik 

„átadnak” engem a műtőben dolgozóknak, és a műtőben dolgozókat is! Köszönöm, 

Atyám, hogy miközben megbeszélik az állapotomat és a rám váró beavatkozást, a 

sötét birodalom nem tud elérni engem, mielőtt a műtőbe érek! 

Imádkozom, hogy amikor a műtő előterében várakozom, mielőtt bevisznek a műtőbe, 

küldd el hírnökeidet, hogy vigyázzanak rám, és más küldötteidet, hogy elfoglalják 

helyüket a műtőben, hogy semmi gonosz hatás ne szállhasson rám! Ha ez mégis 

megtörténne, kérlek, hogy a Te küldötteid harcoljanak értem, és rombolják le a 

sötétség munkáit! 

Imádkozom az altató orvosért, aki altat majd, beadja nekem az első nyugtatót, majd 

mélyaltatásba segít. Kérem, hogy belőle semmi ne jöjjön át belém, Te védj meg, 

amíg öntudatlan leszek! Köszönöm, Atyám, hogy a szellemi emberem akkor is 

eleven lesz Előtted, és semmilyen démon nem talál majd belépési pontot, hogy 

belém hatoljon, mialatt alszom! 

Imádkozom a műtő dolgozóiért, még azért is, aki a kezemet fogja a beavatkozás 

alatt, hogy semmi se juthasson be a szellemembe tőlük, főleg azoktól, akiknek gond 

van a vérvonalával, vagy akik okkult elhívást kaptak! 

Imádkozom, hogy minden eszköz legyen steril, és ha imádkoztak fölöttük a sátán 

ügynökei, a ráolvasásaik és varázsigéik ne hathassanak és ne hassanak rám. 

Imádkozom, hogy a Te jelenléted és hatalmad győzzön le minden más jelenlétet a 

műtőben, és hogy a sötét birodalomból semmi ne tudja megkerülni a jelenlétedet és 

hatalmadat! Köszönöm, hogy a Ruach HaKodes (Szent Szellem) személyében végig 

ott leszel a műtőben! 

Imádkozom minden oltár és erőd lerombolásáért, amit a kórházba érkezésem előtt 

felállítottak azért, mert tudták, hogy jövök. Köszönöm, Atyám, hogy rejtve tartasz 

engem és védelmezel a kórházi tartózkodásom egész ideje alatt! 

Imádkozom, hogy az altató orvos csak azt tegye, ami szakmailag a feladata, és ne 

nyíljanak ajtók a démoni tevékenység előtt, ne érje semmilyen hatás a lelkem 

egyetlen részét se – érzelmi instabilitással és hasonlókkal –, és a nesamahm3 egy 

részét se lopják el, amikor a testem elszenvedi a műtét miatti sokkot. Imádkozom, 

hogy az altató orvos jól mérje fel, mennyi altatót kell adnia, és hogyan ébressze fel a 

testemet az beavatkozás után. 

Imádkozom, hogy amikor már az őrzőben leszek, Te válaszd ki az ápolókat, akik 

figyelik a reagálásomat és a javulásomat! Köszönöm, Atyám, hogy nem tartanak 

majd az őrzőben állapotromlás és visszaesés miatt! A szívverésem stabilizálódni fog 

és a vérnyomásom is normalizálódik, a szellemem pedig tudatában lesz annak, hogy 

                                                           
3
 A nesamah az emberi szellemnek az a része, ami ISTENÉ. További információkat találhatsz a DID/SRA témájú 

anyagainkban, valamint Doug Riggs kézikönyvében. 
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mi történik velem. Amíg az őrzőben leszek, semmi sem léphet belém, és a Te 

jelenléted és hatalmad lesz a jutalmam. Köszönöm, hogy az őrzőben is elhelyezed 

küldötteidet, akik vigyáznak rám! 

Köszönöm, Atyám, hogy nem lesz a testemben nyoma és bizonyítéka fertőzésnek! 

Minden antibiotikum, gyulladás-gátló és fertőtlenítő hatásos lesz. A vérnyomásom 

sem ugrik fel ismeretlen eredetű fertőzés miatt. 

Imádkozom, hogy amikor az intenzív osztályra, vagy a kórterembe visznek, ne 

kövessen a halál szelleme, hanem éljek, és hirdethessem a Te dicséretedet! 

Köszönöm, hogy érezni fogja a jelenlétedet minden egészségügyi dolgozó, akit 

kijelöltek arra, hogy éjjel és nappal a segítségemre legyen, de a közelembe sem 

jöhet az, amit az ellenség tenni szándékozik! Imádkozom a többi betegért az intenzív 

osztályon és a kórteremben, akikbe bementek démonok, és akik körül a halál 

szelleme ólálkodik, hogy szabadítsd meg őket, engem pedig védj meg akkor is, ha a 

lelkem és a testem még szundikál az altatás miatt! Köszönöm, hogy az altatásnak 

nem lesznek utóhatásai és nem alszom tovább, mint szükséges és szokványos! 

Köszönöm, Atyám, hogy amikor visszavisznek a kórterembe, érezni fogom a 

szeretetedet, a védelmedet, a kenetedet és a jelenlétedet! Imádkozom, hogy a 

jelenléted érezhető legyen, minden ápoló meglássa bennem az Atya szeretetét, és 

lehetőségem legyen szolgálni nekik!  

Imádkozom, hogy az álmom békés legyen, ne legyenek éjjel zavaró tényezők! Az 

éjszaka démonai legyenek megkötözve, és ha bárki meghalna a kórtermemben, 

védett legyek én is és a többi beteg is! Köszönöm, Atyám, hogy ezeknek a 

szellemeknek nem lesz törvényes joguk hozzám, mert én Benned nyugszom! 

Kérek teljes védelmet a magam számára attól a pillanattól, hogy felvesznek a 

kórházba, az elbocsátásomig. Imádkozom, hogy a többi beteg látogatói érzékeljék 

JHVH (az AtyaISTEN) jelenlétét a kórteremben. Imádkozom, hogy védelmezz, 

valahányszor az illemhelyre megyek, és a vérnyomaimat ne használhassák a 

sötétség munkásai arra, hogy kimondjanak rám dolgokat. A Messiás vérével fedek 

be minden csepp vért, ami a testemből kijön. 

Imádkozom a vérveszteségem miatt a műtét közben, hogy csakis Jeshua (Jézus) 

vére beszélhessen az életemre vonatkozóan. 

Imádkozom, hogy a fájdalmaimat csökkentsd nullára. 

Atyám, legfőképpen: még ebben a helyzetben is legyen meg a Te akaratod, valamint 

jöjjön el és uralkodjon a Te Királyságod az életemben! 

Imádkozom, hogy amikor újra otthon leszek, kötözz meg és dorgálj meg minden 

javulást akadályozó démont, valamint az erőtlenség, a betegség és az enyészet 

minden szellemét, és Te őrizz engem! 
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Most a Messiás Jeshua TELJES hatalmát nyilvánítom ki efölött az egész 

eseménysor fölött _________________ életében, az elejétől a végéig, hiszen Te 

vagy az Alef és a Tav (az Alfa és az Omega)! 

Jeshua (Jézus) nevében, 

ÁMEN! 
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Összefoglaló ima szabadító szolgálat után 
(a lelkigondozó mondja) 

 
Drága Mennyei ATYÁM! 
 
Köszönjük azt, amit itt ma elvégeztél! A Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében 
imádkozunk az ellenség minden ostorcsapása, ellencsapása és ítélete ellen. 
 
ATYÁNK, kérünk, vágj el minden istenellenes szellemi/lelki kötést, ami szellemben 
létrejött a most történt szabadulás miatt, valamint semlegesíts minden átadódást, ami 
a lelkigondozott szelleméből, lelkéből vagy testéből az én szellemembe, lelkembe és 
testembe történt! A Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) keresztjét állítjuk közém és a 
lelkigondozott közé. Köszönöm, hogy semmi nem fog átadódni köztünk! Elfogadjuk a 
Te átfogó, a családunkra, a kapcsolatainkra és tulajdonainkra vonatkozó 
biztosításodat. 
 
Kérünk, tisztítsd meg ezt az ingatlant és ezt a szobát a názáreti Messiás Jeshua 
(Jézus Krisztus) vérével és a Te szent tüzeddel, hogy egyetlen tárgyhoz se 
tapadhassanak démonok, és a Te kísérő angyalaid távolítsanak el és vezessenek a 
Messiás Király Jeshua (Jézus Krisztus) lába zsámolyához minden emberi és halott 
emberi szellemet! A Te pusztító söprűd távolítson és söpörjön el minden 
szennyeződést, a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében! 
 
ATYÁM, kérünk, távolíts el minden őrzőkutya és jelölő démont, akit azzal bízott meg 
a sötétség birodalma, hogy szellemben jelölje meg ezt az ingalant asztrális 
kivetítéssel megvalósítandó ellentámadás célpontjaként – vidd ezeket a Messiás 
Jeshua (Jézus Krisztus) lábához! 
 
Ki akarjuk nyilvánítani a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) királyi uralmát e fölött a 
hely fölött, valamint azt, hogy az Ő vére lepecsételt minden nyílást4. 
 

ÁMEN! 
 
Ne felejts el az ATYA elé menni és lezuhanyozni az Írások vizével! Talán szívesen 
mikvázol5 is (alámerítkezel), hogy jelképezd a megtisztulásodat a szabadítás után. 
Arra is emlékezz, hogy be kell lépned a dicsőítésbe és imádásba, és újra be kell 
töltekezned az ATYA jelenlétével!  
  

                                                           
4
 Ezek közé tartoznak a telefon- és fax vonalak, a számítógépek, vízvezetékek, szennyvízcsatornák, elektromos 

hálózatok és Wi-Fi hálózatok. 
5
 További tanulmányokhoz lásd „J2F Understanding Water Baptism And The Baptism Of The Holy Spirit” [Út a 

szabadsághoz: A vízkeresztség és a Szent Szellem keresztség megértése] c. könyvünket (magyarul a 12. DVD-n 
hallható tanítás erről, amely megvásárolható a Zúgó Szél Alapítványtól – tel.: 1-280-0655, e-mail: 
zugoszel@hu.inter.net, honlap: www.zugoszel.hu) 

mailto:zugoszel@hu.inter.net
http://www.zugoszel.hu/
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Zárásként, miután elbántunk ezekkel az átkokkal és megtörtük őket, nagyon fontos 
helyreállítani az ÁLDÁSOKAT. Bátorítani akarjuk az apákat, hogy vegyék komolyan 
ezt az elhívást, és kezdjék el ÁLDANI a családjukat az ÚR arra vonatkozó parancsa 

értelmében, hogy a papoknak az alábbi áldással kell áldást mondaniuk: 
 

 

A papi áldás 
 

4Mózes 6:24-26 

  

„Áldjon meg téged az Úr, és őrizzen meg téged! 
Ragyogtassa rád orcáját az Úr,  

És könyörüljön rajtad! 
Fordítsa feléd orcáját az Úr, 

És adjon neked békességet!”  
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A papi áldás 
a héberből6 

 

„JHVH letérdel előtted és ajándékokat ad neked. 

Védősövénnyel vesz körül, rád ragyog lénye teljességével és 

így elhozza a rendet. Ellát szeretettel, ellátmánnyal és 

barátsággal. JHVH egész lényében felemelkedik és rád 

tekint; gondoskodik mindenről, ami ahhoz szükséges, hogy 

ép és egész legyél.” 

 

 
 

                                                           
6
 Az angol változat A. Benner fordítása. További információ: http://www.ancient-hebrew.org/12_blessing.html 


